

NATJEČAJ Hrvatski projekti u najužem izboru za financiranje

NATO ulaže 10 milijuna dolara u hrvatsku znanost

ZAGREB - Desetak hrvatskih znanstvenih projekata u najužem je izboru za financiranje iz fonda NATO saveza namijenjenog razvoju znanosti i tehnologije.

Fond raspolaze sa 7 milijardi američkih dolara, a budu li projekti prihvaćeni u cijelosti, u hrvatsku bi se znanost moglo sliti desetak milijuna dolara izravnih ulaganja.

Strogi kriteriji

Rezultat je to s kojim se s godišnjeg sastanka Komisije NATO-a za znanost i tehnologiju, održanog pokraj listopada, vratilo izaslanstvo Ministarstva znanosti i tehnologije predvedeno zamjenikom ministra Zdenkom Franićem.

Projekte su pripremili

istraživački timovi znanstvenika s Instituta Ruder Bošković i Fakulteta elektrotehnike i računarstva te nekoliko drugih institucija i pojedinaca. Istraživanja bi se obavljala

pretežno u Hrvatskoj, a predviđena je i razmjena te odlazak naših znanstvenika u inozemne istraživačke centre.

- NATO već godinama ima otvorene takve natječeaje za znanstvenike iz svo-

jih zemalja članica i zemalja koje su pristupile programu Partnerstvo za mir. Sada nam se pruža prilika da suradnju naših znanstvenika i istraživača znatno proširimo i ozbiljnije konkuriramo za velika sredstva koja se nude - kaže Franić. Prijave za natje-

čaj moraju biti napravljene prema strogim kriterijima NATO-a, pri čemu Uprava za međunarodnu suradnju Ministarstva znanosti može pružiti tehničku i stručnu pomoć.

Projekti o ekologiji

Konkurirati mogu istraživanja iz gotovo svih grana znanosti, kako tehničkih, tako i društveno-humanističkih.

Primjerice, NATO osobito financira znanstvene analize istraživanja uzroka terorizma i proučavanje metoda antiterorističkog djelovanja, zatim istraživanja novih izvora energije, nalazišta i kvalitete pitke vode, projekte koji se odnose na ekologiju i globalno zatopljenje te prehrambenu i slične tehnologije.

I. Vukić

TERORIZAM

NATO osobito financira istraživanja uzroka terorizma i proučavanja metoda protuterorističkog djelovanja